

# 中介真不真？扫码就知道！

## 房地产经纪与信用管理平台 4月1日开放

本报讯(记者 张立) 催中介提交照片、店面照片,要求他们提供身份证信息、经纪机构信息,还要回答中介电话或当面的咨询……最近几天,市住建局住房保障科和市政务服务中心房产交易窗口的工作人员忙得不可开交,他们正在整理、审核、录入苏州市房地产经纪与信用管理平台中的信息。

这个平台将在4月1日正式开放,到时候市民只要一扫房产中介工作人员的胸牌或者店中张贴的二维码就可以知道这个中介“是李逵还是李鬼”。交易完成后,还能像在淘宝购物后一样进行评价。

市政务服务中心房产交易窗口工作人员告诉记者,对普通市民而言,买房、卖房或者租房都是一件大事,遇上

不讲诚信的中介,不仅经济上受损失,甚至可能摊上诉讼。买卖二手房、租赁住房基本都要和房产中介打交道,但目前市场上的中介机构可谓鱼龙混杂、真假并存。其中,有的在住建部门备案过案,获得了交易的网签资格;有的领取了工商执照,但没有经过备案;也有什么都没有,租个门面,摆上办公桌就开张的;更甚者连门面都没有,杂货店挂个牌也能做生意,即使今天被查处了,过几天又继续干。从业人员中,有的经过培训,获得了从业资格,是持证上岗人员,也有的没有资格,自己做胸牌就做业务了。另外,有些经过备案的中介机构中,也有不具备从业资格的工作人员在做业务。因此不管是中介机构还是中介人员,真假都很难分,更不可能知道他们是否

讲诚信,服务质量如何了。而信用管理平台完善、开放后,很多问题就能迎刃而解。

“这些都是已经输入的中介机构和中介人员的信息,只要一扫这个二维码,手机上就能显示出和电脑屏幕上一样的信息。”住房保障科工作人员告诉记者,虽然信用管理平台要到下月才开放,但已经输入信息的这些中介,现在就可以扫码了。记者随机扫了一个中介的二维码,手机上立刻显示出相关信息,包括从业机构、从业编号、电话、从业年限、交易数、点赞数、投诉情况、处罚情况等,下面还可以选择点赞或投诉。扫了一个机构的二维码,就会显示出机构名称、分支机构名称、负责人和统一社会信用代码等。

市住建局工作人员告诉记者,今后中介人员的二维码会印在胸牌上,机构的二维码会张贴到墙上,市民买房、卖房或者租房时,只要一扫码,中介机构和工作人员的情况就一清二楚了。同时,由于客户可以进行评价,对中介机构和工作人员也会起到制约与督促的作用,促使他们提升服务质量,强化诚信意识。

记者了解到,随着房地产市场特别是二手房市场的发展,目前我市备案中介已经达到了380多家,经过培训获得从业资格的持证中介人员有1300多人。为了确保信用管理平台资料的完整与准确,市住建局专门组织开展了平台资料报送、提交方面的培训,并强化了审核工作,确保平台能及时上线开放。

## 品春味

### 荠菜、香椿等野菜上市

本报讯(记者 杨拴明) 本周天气开始转暖,最高气温达到了18℃左右,市民在享受春天气息的同时,各种春天的野菜纷纷冒了出来。最近,一些市民在户外休闲时会到野地里挑野菜。记者了解到,被称为“春野三鲜”的荠菜、马兰头、枸杞头,将成为我市各大菜场的常见野菜。

昨日,记者在南郊菜场看到,这些春天的野菜已经纷纷摆上了菜摊,虽然和普通蔬菜相比,野菜的价格较高,不过市民还是会买些野菜尝鲜。最近也有一些餐馆适时推出了“野菜节”,一盘香椿炒鸡蛋卖到四五十元,比一般的肉菜都贵。

野菜虽营养价值丰富,也并非所有人都适宜吃,比如荠菜对高血压、尿血、鼻出血等有较好的防治作用,还有预防泌尿系统结石、肾炎水肿等功效,不过虚寒体质人群不宜多食。过敏体质的人不宜食用野菜。

## 赏春色

天气转暖,我市一些小公园、马路旁种植的白玉兰吐蕊绽放,清香沁人,吸引市民驻足赏花。  
记者 计海新 摄



### 他先天脑偏瘫,但每天能洗近20辆车,用行动在努力并坚持着——

## 自强的他让生命绽放精彩

□本报记者 薛海荣

门、车玻璃……就连车轮胎都被他冲得干干净净。

因为先天性脑偏瘫,王运生看上去明显和正常人不同,他左手臂几乎不能动,始终蜷缩在胸前,走路的时候有点瘸。他干活时只能用右手,洗车的速度比同事要稍慢一些,即便如此,他每天也要洗15辆到20辆车。

由于洗车时非常细心,王运生洗过的车内外都十分干净,顾客也很满意。现在,很多熟客到店里,都点名要他洗车。公司夏经理告诉记者:“这个小伙子特别要强,也特别能吃苦。他用行动证明他能胜任这个岗位。考虑到他身体的特殊性,公司也尽量少给他

分配一些活,让他能多休息。”

王运生老家在安徽省蒙城县农村,据他讲,他出生两个月左右,父母发现他的左手臂不怎么动,带他到医院检查,结果发现他患的是脑偏瘫。父母带着他四处求医,十几年时间里共花去了几十万元。后来,一个医生告诉他们,这个病是先天性的,不可能治好。

虽然疾病不能根治,但王运生的父母始终把他当成一个正常孩子看待,一直把他供到了中专毕业。平时,父亲带着他锻炼,母亲教他做各种家务活,父母在帮助他身体康复的同时,还教会了他坚强和自立。

王运生说,他性格有点内向,平时不爱多说话。从学校毕业之后就找工作,找工作时碰了几次壁,让他更加自卑,甚至对社会产生了畏惧心理,呆在家里不出门。母亲得知了事情的原委,鼓励他一定要坚持。

于是,王运生再次鼓起勇气走出去。幸运的是,他在网上投的简历被龙捷汽车修理有限公司的夏经理看到,夏经理给他提供了工作的机会。王运生非常珍惜这个机会,用细心弥补自身的不足,并获得了大家的认可与赞赏。

王运生说:“只要努力,我们残疾人照样可以养活自己,活出精彩。”



他叫王运生,今年25岁,是一名普通而又平凡的洗车工。说普通,因他和别人一样,通过自己的辛勤工作获得回报。说不平凡,因为他是一名先天性脑偏瘫患者,他自强自立,向社会展示出不一样精彩。

3月12日上午,记者来到龙捷汽车修理有限公司的时候,王运生右手拿着水枪正在洗车。他动作熟练,车顶、车

12345 小周热线 15962408686

**兴业路部分道路维修已久,啥时修好**

有市民来电咨询,兴业北路美国龙公司东段约100米长的路面修了快一年还没修好,想问到底什么时候修好?

娄东街道工作人员回复表示,兴业路部分道路于2018年6月正式进场施工,目前,雨污水管道施工基本完成,道路部分工程因环保督查、天气、春节假期等因素进展缓慢,施工单位现已恢复施工,计划6月底竣工,如遇特殊情况,工期将顺延。

**三市村修路,20组村民出行不方便**

浮桥镇三市村20组村民来电反映,由于村里在改造道路,导致20组村民出行成大问题,希望村里协调解决。

浮桥镇工作人员回复表示,该段道路正在进行改造,该工程自2018年10月开工,因新建桥梁未完工,连通西侧的道路挖掉后暂未动工修建。现桥梁工程已完工,工程计划将东西两侧的道路一起修建,预计最晚将于今年5月完工。另外,三市村已与工程队沟通,往南修建临时便道,修缮北侧原有道路,方便村民出行。

**闽南路路边摊影响环境,望彻底整治**

浏河镇居民来电反映,对闽南路路边摊问题反映过多次,但路边摊还在,影响环境还影响交通,希望相关部门彻底整治。

浏河镇工作人员回复表示,闽南路地处镇郊结合部的闽南工业区,外来务工人员众多,维修、收废、饮食摊等比较杂乱。闽南路长江路口和东元路口的流动摊是老大难问题。去年城管中队通过规范疏导点,解决了长江路口夜间流动摊的问题。同时反复做东元路早点流动摊的思想工作。今年新年过后,东元路流动摊移到了其他地方,针对这一情况,中队会及时研究,拿出对策。目前对该区域的市容整体整治方案已制定,本周相关铺垫工作基本完成,将于下周开展集中整治。

关注太仓日报微信公众号,点击下方“微互动”,进入“微社区”,同样可以反映问题,发表观点。

## 整治违规建设殡葬设施 推进殡葬改革

本报讯(记者 邢智丰) 清明节是群众集中祭祀的时期。记者从昨天召开的全市清明祭扫暨违规建设殡葬设施排查整治工作推进会上获悉,我市将以做好今年清明祭扫保障和排查整治为抓手,开展违规建设殡葬设施排查整治,加强殡葬服务机构的标准化、规范化建设,不断推进我市的殡葬改革和管理工作。

今年清明节期间,我市各镇、区(街道)和殡葬服务机构将结合本地、本单位实际,全面开展安全隐患和薄弱环节的自查自纠,制定完善各类应急预案,加大对祭扫场所的安全巡查和扫墓人员的管理,确保清明节祭扫安全有序进行。

近年来,我市的殡葬改革工作保持良好发展势头,殡葬设施建设不断完善,骨灰管理逐步规范,散坟整治步伐加快,殡葬行业行风建设得到加强。市民政局有关负责人表示,下一步,我市将继续按照上级的有关要求,按照“属地管理、突出重点、疏堵结合、依法行政”的原则,进一步细化殡葬服务机构需要整治的重点问题,研究制定具体整治方案,定期开展专项检查,形成规范操作、严格监管、优质服务的格局。

**体彩开奖公告**

7位数 19038期  
8721760  
排列3 19066期  
257  
排列5 19066期  
25792

**福彩开奖公告**

双色球 19029期  
81117233233+10  
3D 19066期  
308  
15选5 19066期  
23457+18

体彩手拉手 公益心连心 扶老、助残、救孤、济困

**DACANG**  
专注定制  
**太仓定制店**

江苏太仓集团有限公司

定制店地址:太仓市岳阳路88号  
网址:www.dcfashion.com  
电话:0512-33067678 18106229166

服装

讲文明 树新风 公益广告

[做文明有礼太仓人]

下班时,请及时关掉电源!

**节约每一度电**

有没有最后一个离开,却没有关灯的经历?  
如果有,下次请您关注一下!

95598 停电预告

● 停电时间:2019年3月25日 8时00分至17时00分(天南改期)

线路名称:116柳州线  
停电区域:116柳州线一柳州1163进线开关之间  
停电范围:城厢(华侨花园)

● 停电时间:2019年3月25日 8时00分至16时00分(天南改期)

线路名称:122远时线、115远电  
停电区域:122远时线一钟镇036  
停电时间:115远电线一远电051  
停电范围:浮桥(浪港村、万众村、鹿新村、金佳漂染、伊丝利化纤、永通仪表技术)等

**第二水厂水质周报** 2019年3月8日至2019年3月14日

日期	余氯	浊度	细菌	大肠菌
星期五	0.50	0.38	<1	未检出
星期六	0.50	0.34	<1	未检出
星期日	0.45	0.52	<1	未检出
星期一	0.50	0.50	<1	未检出
星期二	0.45	0.46	<1	未检出
星期三	0.65	0.43	<1	未检出
星期四	0.60	0.43	<1	未检出

**第三水厂水质周报** 2019年3月8日至2019年3月14日

日期	余氯	浊度	细菌	大肠菌
星期五	0.50	0.38	<1	未检出
星期六	0.45	0.27	<1	未检出
星期日	0.40	0.35	<1	未检出
星期一	0.40	0.26	<1	未检出
星期二	0.45	0.23	<1	未检出
星期三	0.35	0.24	<1	未检出
星期四	0.40	0.34	<1	未检出

注:国家饮用水国家标准余氯>0.3mg/L,浊度<1NTU,菌落总数<100,总大肠菌群不得检出